Говори: тебя услышат
Журналист – это человек, который очень любит говорить. При хорошем раскладе, он бы никогда не молчал. И вот, представьте, что собралась сотня людей, которые очень любят разговаривать. Казалось бы, этот факт приведет к катастрофе, начнутся сплошные споры. Но здесь было не так. 
 «Здесь» – это деловая игра «Четвертая власть», проходящая на базе детского лагеря «Карельская березка» с 31 марта по 3 апреля. Организатором этого мероприятия стала Высшая школа печати и медиатехнологий СПбГУПТД, который уже не первый год собирает под свое крыло редакции школьных СМИ. Сюда съехались ребята со всех уголков нашей страны, чтобы познакомиться с ведущими специалистами СМИ, завести новые знакомства и поработать в необычных условиях. 
И вот оно: четыре дня и много голосов. Если честно, то мне было немного страшно, когда передо мной встала задача познакомиться со своим агентством (отрядом). Я занимаюсь журналистикой около пяти лет и общалась с огромным количеством незнакомых людей, но в такие моменты меня часто трясет. 
Это было в первый раз, когда я показала свой голос и была услышана. Мы сдружились и между собой в агентстве (о, у нас уже есть беседа Вконтакте – это многое значит), и с куратором Пашей. 
Но, знаете, я даже не хочу писать о том, как слышали меня. Я хочу рассказать о том, как слушала и слышала я. 
Я Видела, как ребята говорили. Девочка, которая не любит говорить, почти на всех конкурсах и викторинах, брала микрофон и высказывала свое мнение. Я смотрела на нее и гордилась. Иногда я чувствую ответственность за тех, кто работает вместе со мной в школьной газете, потому что я «варюсь» в этом деле дольше всего и всегда им помогаю. И это лучшее ощущение: когда кто-то, кого ты всегда направляла, начал идти сам.
Парень, что два дня почти всегда молчал, в один вечер высказал свое мнение, как только тема коснулась лично его. 
За время смены прошло три игры-викторины, направленные на то, чтобы все могли высказать свое мнение на различные темы. И ведущие выслушали всех. Микрофон летал от человека к человеку, потому что каждый из нас имеет право сказать свое слово.
Мне бы хотелось сравнить голос журналиста с любовью Божьей. Необычно, но очень точно. В Библии сказано, что Бог любит каждого в отдельности и всех вместе. Точно так же и с нами: мнение каждого индивидуально, но часто происходит так, что с твоей важной мыслью может согласиться толпа. 
Один голос может поддержать еще десять. А десять человек способны завоевать весь мир. Многие говорят о том, что высказывания простых людей не учитывают, но я считаю, что это неверно. Голос – это самое главное оружие в борьбе за правду. И не нужно бояться его применять. 
Именно этому я научилась за эти три дня. И такие знания намного дороже любых знаний по верстке или монтажу.
Помни: если ты не будешь говорить, то тебя и не услышат. 
Татьяна МАШИРОВА, г. Выборг. 
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